

Dotazy a interpelace vznesené na 13 zasedání ZMČ P1 30. ledna 2024.

Vážená paní starostko, vážení zastupitelé, pracovníci úřadu, vážení hosté. Nejprve mi dovoluji ve svém vystoupení pozdravit zastupitele z Vinohrad, Žižkova, Bubenče a Smíchova a na dálku i některé jejich rodinné příslušníky pracující v komisích pro blaho občanů Prahy 1.

Toto blaho a zejména noční klid občanů Prahy 1 již několik let narušuje v oblasti Starého Města provoz barů a nočních podniků, a to zejména v ose ulic V kolkovně, resp. Kozí a Dlouhá. Otevírací doby těchto podniků umožňují noční život pro jejich návštěvníky, který se bohužel z podniků přelévá do ulic a hluk ztrpčuje život a spánek zde bydlícím obyvatelům. S tímto problémem se, i přes určitou snahu, zatím nevyrovnala předchozí a ani současné zastupitelstvo. Domnívám se, že problém by zásadně vyřešilo omezení otevírací doby stávajících provozoven.

Problém s nočním provozem a hlukem mají zatím převážně obyvatelé Starého Města po hranici Revoluční třídy. Dne 10. ledna letošního roku byla v Soukenické ulici 4 č.p.1065 otevřena **hospoda** majiteli nazvaná Tap Room, což je v překladu výčep, ve kterém ruští majitelé a provozovatelé z firmy BeerGeek s.r.o., IČO 02951355 čepují několik druhů piva v ceně 99.90 Kč převážně ze svého pivovaru ve Vysočanech. Tito tzv. Noví Rusové nazvali své pivo Sibiř v rádoby vtípném kryptogramu Sibeeria. Nic proti svobodnému podnikání, ale tato hospoda má otevřeno **denně do dvou hodin** do rána na rozdíl od ostatních hospod v Petřské čtvrti, které zavírají ve 22.00 hodin. Proto se ve svém vystoupení vznáším dotaz, kdo konkrétně z živnostenského odboru úřadu MČ P1, kde je mj. zaměstnáno 24 osob, povolil hospodě provoz se zavírací hodinou 02.00. Současně vyzývám předsedu komise obchodu a služeb Mgr. Motla a radního Ing. Procházku k zjednání nápravy. Místostarostu Mgr. Bodečka, který bydlí v Soukenické ulici přímo naproti nové hospodě, pak žádám, aby se v Radě MČ zasadil o otevírací dobu, která je pro **hospody** v Praze obvyklá. Je totiž evidentní, že pivo za 99.90 po půlnoci je pokusem o marketingový tah navázat a prodloužit osu nepořádku a neklidu do Soukenické ulice a je tedy kontraproduktivní dosavadnímu úsilí Zastupitelstva o zlepšení životních podmínek obyvatel této části Prahy 1. Když se zatím Rusům zcela nezdařil průlom u Bachmutu od východu, tak je třeba protiútokem ubránit i jejich průlom do Petřské čtvrti od západu.

V souběhu a kontextu zmíněném výše je i připravovaný provoz občerstvení McDonald's na rohu Dlouhé a Revoluční, již nyní avizovaný s nočním provozem, tedy zaměřením na hladové zákazníky po půlnoci s ideou po „chlastu“ je hlad. Občané ze Soukenické ulice tak budou muset počítat s tím, že začátek ulice bude ještě častěji pozvracen.

Děkuji předem výše zmíněným zastupitelům za zjednání nápravy a prosím i o písemnou odpověď.

RNDr. Pavel Novotný, Praha 1, [REDACTED]

Městská část Praha 1 - UMC
Doručeno: 30.01.2024
UMCP1 054988/2024
listy: 1 přílohy:



mc01es16e62fb